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Benvolgudes mares i pares de 2n,

Arriba I'estiu, un temps de descans llarg i merescut!

Durant les vacances els vostres fills i filles haurien de fer alguns

deures per no perdre el ritme de treball del curs. Els treballs per
aquest estiu son:

— El dossier de fitxes de matematiques i catala.

Els deures s’han de retornar a I’escola al setembre.

A més, per a que la canalla consolidi els aprenentatges d'aquest curs,
us recomanem el segient;

* Llegir diariament o cada dos dies lectures del seu gust (en catala i
en castella).

 Ferun quadernet d’estiu (qualsevol editorial de les que venen a
les llibreries, per exemple, Santillana)

e Acabar els llibres de classe.

e Escriure un petit diari d’estiu, amb frases, petits textos i dibuixos.

o Jugar amb ells a jocs de taula: escacs, domino, parxis, etc.

e Escriure cartes, postals o correus electronics a familiars.

o Fer manualitats: dibuixar, pintar, retallar. ..

o Participar en les tasques domestiques, com parar taula, fer-se el llit,
fer la llista de la compra i ajudar en el canvi dels diners. ..

e Anar d'excursid, a la platja, en bicicleta, ballar, practicar algun esport...

o | sobretot: jugar i divertir-se molt!!!

Us desitgem un molt bon estiu!

Les mestres de segon
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.....2 En Siddharta el bondados

lin Siddharta era un jove princep que vivia amb els seus
germans i els seus cosing en un palau fabulés de I'[ndia. n
Siddharta acostumava a passejar i observar les plantes del
Jardi, mentre que els germans i els cosing sortien a cagar.
Un mati que en Siddharta caminava tranquil-lament, un
cigne va caure just davant seu. Lanimal tenia una fletxa
clavada en una de les ales, in Siddharta es va agenollar i el
va acariciar, De seguida es va adonar que la ferida del cigne
era molt profunda i necessitava que en tinguessin cura; aixi
doncs, va decidir portar-lo a palau perqué el curessin.

kin Siddharta es va posar a caminar amb el cigne en bracos.
De sobte, davant d'ell va apareixer un dels seus cosins, amb
un arc a la ma. Il noi va demanar a en Siddharta que li donés
el cigne, perque ell era qui 'havia ferit, perd en Siddharta
s’hi va negar. Tots dos van discutir forca estona, pero no
van aconseguir posar-se d’acord sobre qui s’havia de quedar
Fanimal. Aleshores van decidir demanar consell als savis

de palau.

Després d’escoltar els motius dels dos nois, el savi més ancia va dir:

~No li agrada a ningt sentir dolor ni morir. Els animals senten el mateix. S’hauria

de quedar el cigne aquell qui ha intentat salvar-li la vida, i no pas qui li ha volgut
prendre.

Llegenda india

1. Que en saps, dels personatges d’aquesta historia? Completa el text.

El protagonista d'aquesta historia és un jove =~

anomenat .. Queviviaa _

També intervenen en la historiael . 'd'en Siddharta

un i el grup de TR
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2. Quin d'aquests savis és el que va parlar a en Siddharta | el seu cosi? Encercla'l,
Després, explica per qué ho saps.

BB

3. Quines d’aquestes escenes representen moments del conte? Marca-les.

4. Com et sembla que era en Siddharta? Encercla les tres paraules adequades.

bondadds intel-ligent rondinaire nervios tranquil treballador

5. De queé tracta aquesta historia? Marca la frase que ho explica millor. Després,

copia-la.
La historia explica a qué es dediquen els princeps de I'India.

La historia tracta sobre un princep bo i un princep dolent.

La historia ensenya la importancia de respectar tots els éssers vius.

) Avalvacis

* Corregeix els exercicis.

* Pinta de verd un requadre per cada exercici 1 2 3 4 5
que hagis fet bé.
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ms Les abelles i el ratoli

Un ratoli caminava pel bosc. De sobte,

R 1 4
unrusc va caure d'un arbre i li va ater!
sobre el cap.

—Abelles —va dir el ratoli-, no vull portar el vostre rusc al cap.

Pero les abelles van contestar:

—-Ens agraden les teves orelles, ens agrada el teu nas, e

ns agraden els teus
bigotis. Ens hi quedem.

El ratoli no sabia que fer. Caminant, caminant, el ratoli va arribar fins a unz
bassa.

—Abelles —va dir el ratoli-, aqui és casa meva. Hi voleu entrar?
—I tant! —van dir les abelles—. Ens encantara.
El ratoli va entrar al fang fins als genolls.

—Que bé! —van exclamar les abelles.

El ratoli va entrar al fang fins a la cintura.
—Aquesta és la sala d’estar —va dir el ratoli.
—Que bé! —van exclamar les abelles.

El ratoli va entrar al fang fins al coll.
—Aquesta és la meva habitacié —va dir el ratoli.
—Que bé! —van exclamar les abelles.

—I ara me'n vaig a dormir —va dir el ratol.

I'va enfonsar el cap dins del fang,

—Aquesta és la porta d’entrada —va dir el ratoli. a

—Que malament! —van exclamar les abelles—. No i e’

ens agrada com dorms! o

Aleshores, les abelles es van posar a volar AT/ Ly
b

; V2 Lk sttt
1se’n van anar. ool 77N /) ,W//u

Popular

1. Qué va caure de I'arbre? Pinta-ho.

14
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Narracio

2. Encercla la paraula que significa el mateix que la paraula destacada.

fang sorra llot bassa estany

3. Escriu C (cert) o F (fals).

Al ratoli no li agradava portar un rusc al cap.
Les abelles no volien molestar el ratoli i se’'n van anar de seguida.
El ratoli estava molt content amb el rusc al cap.

El ratoli va enganyar les abelles perqué se n‘anessin.

4. Contesta.

Avaluacié
* Corregeix els exercicis.

* Pinta de verd un requadre per cada exercici 1 | 2 3 4 5
que hagis fet bé. |
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Dala:

INVENTA

Escriu sobre alguna anécdota o activitat divertida que hagis fet

durant les vacances d'estiu.
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Dibuixa:
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Sumes i restes amb nombres fins al @9 ===

Nom Data
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Material fotocopiable © 2020 Grup Promotor / Santillana Educacién, S. L. 117
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Suma i multiplicacid

Nom Dala

| 1\11 Quants pumds ha el cada un? Completa-fus.

Suma » (J'( J'(J'O_D

Ha trot » ( punts ( )vegades
() e () e - Multiplicacio » | O D

Cren tred: R—
T s> O 00-0
__ w ; Ha tret » U punts Ovegades
£ Multiplicacié » D X O - D

i s
(0 VR VA V. % ]

Amb una

altra multiplicacio

Malerial fotocopiable ® 2020 Grup Promotor / Santillana Educacidn, 8, L, 129
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Fitxa 7 (Revel ===

Nom Data

@ Obmera, i vescl-fius.
Quantes natilles hi ha en total?
Hiha | | T'n,/..:;u:n(ym/?;’,;.

Hiha | ) rwidiilers acada paquet,

e
m
7
®)
o
c
o
0.
O
m
o
2
@)
@
i
m
=
m
4

RAONAMENT e IN

D ajuntar grups diferents O sumar .
O ajuntar grups iguals () multiplicar

OPERACIO

+ - - B e N B
g
Do(O-0) ecmm it

@ Disiccas v venh-fus.

Hi ha 4 plats.
A cada plat hi ha 2 pomes.
Quantes pomes hi ha en total?

Hi ha D f!f'z./{fc.;zl"/:;.
Hi ha O szrw} a cada plat.

OPERACIO

OOO=D it , l

Material fotocopiable @ 2020 Grup Promotor / Sanlillana Educacién, 8, L, 165
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Fitxa 5

Nom o : Daln
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* Ahir vaig anar amb el meu pare a buscar bolets, [ pare en va trobar

48 1jo 30, Quants bolets va trobar el pare R ONAMENT

mes que jo?
" S'ha do caleular. .. |

g
o
i
2
b
i

DADES
{ g

o b D *1/',/’/};/(’/)1/)
() sumar

é D O Q B C] () restar

soLucio N mummeere/en T/ K, bt

mmz»_le/tw |

() oltotal

() ladiferencia

- Cal...

* L'Elsaien Joan son pastissers. Ahir I'Elsa va fer 21 pastissos
I en Joan 28, Quants pastissos va fer I'Elsa menys que

en Joan?
Elsa p D ]‘"1;t:'.::l,f.%.'/ix:rf:ﬁ:.‘.‘.a:“:a
ps—————— b Joan » D ]"'\..«:'.W.h./:x:x::.fafta
Cal...

- S’ha de calcular... |
Qv | O

O la diferencia | restar
o odemme | U O () - (O

R T L

i __I_;:; y } }
SOLUCIO i 1E71 —_TTTEAA A/‘: CIALLE: 1
Material fotocopiable @ 2020 Grup Promotor / unﬂipppﬁﬂwm- 8.L 1 63
R "*
113
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@ FITXA18. Els nombres del 900 al 999

Nom Data
u Pinta o la taufo, 90 [ 891 | 892 | 893 | 894 | 895 | 896 | 897 | 898 | 899
aguests nemisnes. :

nou-cents seixanta-nou
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91119121913 (914 | 915|916 | 917 | 918 | 919

©
—
o

[

nou-cents trenta-vuit
920 (921|922 | 923|924 | 925 [ 926 | 927 | 928 | 929

nou-cents vuitanta-set
930 | 931 | 932 [ 933 | 934 | 935 | 936 | 937 | 938 | 939

. nou-cents quaranta-u

nou-cents dotze  —
950 | 951|952 | 953|954 | 955 | 956 | 957 | 958 | 959

nou-cents noranta-quatre

960 [ 961 | 962 | 963 | 964 | 965 | 966 | 967 | 968 | 969
nou-cents cinquanta-sis

§970 9711972 973|974 | 975 | 976 | 977 | 978 | 979
nou-cents

i.‘:SANTILLANA
T2 HOMOITOR

nou-cents setanta-tres

1 940 | 941 | 942 | 943 | 944 | 945 | 946 | 947 | 948 | 949 :

nou-cents vint-i-cinc

........................................................

@ ) Complela Lo, sénie.

+50 +50 +50 +50 +50 +50 +50

ED)ED N IS I I 2D,

a Escrins ef sigme < o >.
901 () 900 906 () 960 941 () 914
987 () 978 950 () 905 926 () 962
@ 99 () 909 938 () 983 972 () 927

,“ quaranta-tres 43
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QCanvta, comleta

@ Ic
»( o
@ Ic
@>( v ©
@ )

q Encencla del colon indicat en cada, cas-:

-/ |a centena més propera -/ |a desena més propera

> 800 900 > 800 900

> 870 880 > 920 930
@

44 quaranta-quatre
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® FITXAO9. Graficsitaules

Nom - Data

n Obserisar of gnrafic i nespon:
En Daniel ha representat al grafic W taronja s limone

el nombre de refrescos de taronja i
de llimona que va servir en tres taules.

T

Quants refrescos de taronja va servir a la taula 1? O

5 OO

ORVRRIOANI ¥ 30 INSWVLOWL

w

= N

GRUP PROMOTOIR

Quants refrescos de llimona va servir a la taula 37 D

E’QANTILLANA

En guina taula va servir menys refrescos de llimona?

En quina taula va servir més refrescos de taronja
gue de llimona?

e En quina taula va servir el mateix nombre
de refrescos de taronja que de limona?

RW%WWMWWDMLW:
"o R/R«RvEvRvEvEAvEvVE

tauIaZPEBDWWBWBDB\
wase T TSEEET U U U U U U

C e En quina taula va servir més refrescos en total?

dos-cents tretze 213
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) Omple o tauda amb fes dades del grifc

Les classes de 2n Ai de 2n B han jugat tres
partits de basquet. Observa els punts que
han aconseguit.

r(‘t
&
e

57

ﬁ
mm 2n A mm 2nB ‘ §!’¢
n ) 2
, R 4 —
3r partit
1r 2n 3r
2n partit partit partit partit
1r partit
0 2 4 6 8 10 12 14
* Quina classe va guanyar el primer partit? | el segon?
e Quin partit van empatar les dues classes?
* En quin partit va aconseguir 2n A més punts?
a Observia, fa, taada i completa ef grafic.
La Marina ha anotat quants nens van anar = matf mm tarda
a cada taller al matii a la tarda. 8 T T
7 i
y 6 T
/’J 5 .
4 |
musica 5 7 |
3 —t—
a ¥ ) | |
dibuix 8 6 ;
teatre 6 8 0 B §
musica dibuix teatre

* A quin taller van anar més nens a la tarda?

e Quan van anar més nens al taller de dibuix?

214 dos-cents catorze
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